



ИЗВЕСТИЯ

ПЯТНИЦА, 11 октября 1996 года № 79 (4651)

Информбюро

Вокруг

«Завидного»

Как известно, району предстоит выборы местного начальника. С прошлого вторника можно было выдвигаться, со- брав, естественно, необ- ходимые - 414 - подпи- сей.

Казалось бы, незавидна должность главы админис- трации территории, чья нор- мальная жизнедеятельность едва ли не целиком зависит от областных дотаций. Од- нако охотников до этого кресла на проспекте Побе- ды, по нашим сведениям, насчитывается достаточно. Во всяком случае, выбор у сельчан будет. Отглашать фамилии пока не станем, поскольку избирательной комиссией не зарегистриро- ван еще ни один кандидат. Скажем только, что люди эти хорошо известны в районе.

С разных сторон. Что до де- ловых качеств у пока еще анонимных претендентов, то, по некоторым данным, они, мягко говоря, не совсем соответствуют главной до- лжности в районе.

Ну а основным борцом за место станет, конечно же, местное представительство КПРФ. Готовится к этому очень активно. Да и «Пре- ображение Урала» не упус- тит своего.

Дела предвидятся инте- ресные.

Продолжается подписка на газету "Пламя"

Утечка кадров

У Мартюшевской власти нет головы. Пару недель назад В. Зеленский эту должность оставил. Подвернулась хорошо оплачивае- мая работа, как тут не согласиться, ведь в районе и за май-то зарплата еще не всем выдана, но при этом - голова болит в виде огромного поселка с его вечными пробле- мам.

Ярмарка

Народ шел, глазел и покупал



Организовать ярмарку каменск-ураль- ской области порекомендовало прави- тельство области, а точнее курирующей вопросы сельского хозяйства и потре- бительского рынка С. М. Чemezov.

Не платишь

налоги —

в список

- На первое октября из 27 млн. рублей, запланирован- ных нашей территории, со- брано 24 млн. местных нало- гов, - говорит главный спе- циалист Рыбниковской сель- ской администрации В. П. Кузьмин. И это действитель- но так. В отличие от некото- рых других административ- ных территорий проблему сбора налогов здесь решить смогли. Сказались усилия специалистов администра-

ции и некоторые другие меры воздействия на неплательщи- ков. Одна из них - вывелива- ние списка уклоняющихся от уплаты налогов в центре села на самом видном месте. Со- гласитесь, не очень-то прият- но, когда односельчане пог- лядывают косо.

В. П. Кузьмин заверил, что в ближайшее время все мес- тные налоги будут собраны. Остается лишь добавить, что земельный налог и налог на имущество перечисляются в районный бюджет, а целевой сбор используется на благо- устройство населенных пун- тов.

В минувшую субботу торжище состоялось. На площади Ленинского комсомола разме- тились фургончик, прилавки, лотки. Свой товар предлагали четыре сельскохоззяйственных рай- она, акционерные общества «Синарское» и «Красногорское», комбинат питания турбного завода, АО «Молоко», всевозможные ИП, рес- торан «Линта», «Заязжих» и вовсе не оказа- лось, кроме Катайского производственного комбината.

Народ двигался влоды рядов неспеша, при- глядывался, приценивался. Типично ярмароч- ной торговли, когда товар дешевле на глазах, мы не заметили. Прижимистыми оказались продавцы. Наверное, от того, что не богаты и каждый рубль считают. Но, согласитесь, про- дать подешевле - выгоднее, нежели товар не раскупят вовсе. Особенно если он - из числа полуфабрикатов. Впрочем, опыт - дело живи- ное.

Так у чык лотков выстраивались очереди? Нарасхват шла бродовская капуста - по тыся- че рублей за килограмм. Исцеты «толкали» на двести рублей дорожке, отсюда и спрос...

Продавца АО «Родник» предложили торгожа- (Окончание на 3 стр.).

Товар лицом —

в столице

В Екатеринбург по инициативе правительст- ва области и департа- мента сельского хозяйства-ва проходит междуна- родная выставка «Агро- 96».

В Экспоцентре представ- ляют свою продукцию сель- хозпредприятия, фермеры, переработчики и фирмы, специализирующиеся на выгуске агротехнических машин, мини-цехов и т. д. Среди участников есть и товаропроизводители на- шего района. Исцеты, тра- винцы решили продемон- стрировать выращенные ими овощи. Фермеры тоже не остались в стороне. М. И. Рвачев привез на выстав- ку-ярмарку картофель и морковь, братья Орловы и зерно и картофель, В. И. Соловьев - копченую сви- ну, Вадру да и заинтересу- ются дарами каменских полей и ферм.

Жаль, конечно, что ушел один из самых опытных руководителей местных админис- траций. Сейчас его обязанности выполня- ет специалист О. Зуев. После того, как про- йдут выборы главы района, в Мартюше бу- дет назначен новый начальник. С учетом мнения населения.